
Enquête de satisfaction 2024

Dans le cadre de notre démarche qualité, DOMIDOM réalise, chaque année, une 
enquête de satisfaction auprès de ses clients.

de satisfaction générale

des clients sont 
satisfaits de la 

relation avec leur 
agence

des clients sont 
satisfaits de leur 

intervenant à 
domicile

des clients sont 
satisfaits des 

prestations délivrées                                                                                                    

 des prestations 
délivrées sont 
conformes aux 

besoins des clients

L’accueil de nos clients La qualité de nos 
prestations

Le professionnalisme des 
intervenants

Nos points forts

Nos pistes d’amélioration Nos clients disent


	Text1: 77%
	Text2: 81%
	Text3: 93%
	Text4: 86.5%
	Text5: 82%
	Text6: " L'intervenant respecte ma maman est empathique avec elle. Bonnes qualités humaines sans oublier l’aspect professionnel."

"X est très professionnelle et très agréable. Elle sait également être discrète pendant son intervention"

"Très agréable, sérieuse et compétente"

"Tout nous convient. Domidom répond à nos besoins avec attention suivant nos demandes spécifiques. Merci de votre professionnalisme"
	Text7: Améliorer la planification des interventions en tenant compte des impératifs de chacun, client et intervenante



Trop de changements sans être avertis



Personne qui ne sait pas comment s’organiser pour faire le ménage



Trop sommaire, pas assez approfondi, pas assez de minutie


	Text8: Réalisée sur un échantillonnage de 300 clients 


